

Športski List

Godina IV. Broj 54

Subotica, srijeda 16 studeni 1938.

Pretplata četvrtgodišnje 13,
polugodišnje 25, godišnje 50 din.

SAND—NAK 3:1 (3:0)

Strijelci: Koras II u 6 m., Demeter u 10 m., Koras II u 16 min. prvog poluvremena i Tomčević u 43 m. drugog poluvremena iz jedanaesterca

Prva utakmica za Sjeverni kup u Subotici odigrana je između novosadskog NAK-a i subotičkog SAND-a. Pobjedio je SAND s rezultatom 3:1.

Utakmica, koja je odigrana po vrlo lijepom vremenu nije bila lijepa, a niti interesantna. Obje momčadi su igrale slabo, naročito NAK-a u prvom poluvremenu.

Utakmica je počela navalama NAK-a i već u trećoj minuti lopta je odsjela u mreži SAND-a ali sudac ne priznaje zgoditak zbog ofsajda. Nakon nekoliko minuta SAND preuzima igru u svoje ruke i postiže u roku od 10 minuta tri gola. Poslije trećeg gola SAND popušta i NAK se sredi. Do kraja poluvremena obje momčadi imaju po nekoliko povoljnih šansa za postizavanje gola, ali navalasli su vrlo nesigurni i rezultat se ne mijenja.

U drugom poluvremenu NAK se vidno popravio, a SAND popustio. U ovom dijelu igre NAK je imao prilike da izravna rezultat, ali njegovi navalasli su pred golom spori i nesretni, a što je najgore vrlo mekani. Pred sam kraj igre kada je već izgledalo da se rezultat neće mijenjati, obrana SAND-a u kaznenom prostoru čini grubu prekršaj, na što sudac dosuđuje jedanaesterac, koji izvodi Tomčević i rezultat je 3:1.

Kao što smo gore spomenuli SAND je dobio igrao samo deset minuta. Ostalo vrijeme od igre on je igrao slabo, naročito u drugom poluvremenu. Najbolji dio momčadi kod

SAND-a bila je uža obrana, koja je spasila SAND od neprijatnog iznenađenja. Mladi Koras III, koji je zamijenio Rukavinu igrao je vrlo dobro. Srednji red je igrao dobro samo u prvom poluvremenu. U drugom poluvremenu se izgubio. Navala, koja je igrala bez Balaža i Antala bila je najslabiji dio momčadi. Demeter nije imao posla. Koras II, spor i komotan, Mesaroš slab vođa navale. Mekan i bez pregleda on je više štetio nego koristio. Špejlar osim požrtvovanosti nije ništa drugo pokazao. Kon nesreden.

SAND: Horvat — Kaufman, Koras III, — Koras I, Sič, Ivanić — Demeter, Koras II, Mesaroš, Špejar, Kon.

Novosadani su igrali mnogo slabije nego prilikom svog zadnjeg gostovanja. Istina nastupili su s nekoliko rezervnih, li to nije opravdanje za slabu igru. Naročito vrlo slabu igru dali su sredinom drugog poluvremena, kada su igrali upravo očajno. U drugom poluvremenu su se nešto popravili i da su navalasli uložili malo više truda rezultat je mogao ispasti povoljnije za njih. Uža obrana na početku igrala je vrlo nesigurno i nosi krivicu za gornji rezultat. Srednji red je bio najbolji dio momčadi. Has i Longaver igrali su vrlo dobro. Navala je u polju igrala dobro samo u drugom poluvremenu. U prvom je bila vrlo slaba. Svi redom su mekani i kao da ne znaju pucati.

NAK: Šovljanski — Horvat, Lereh I. — Has Longaver, Kotrba — Lereh II., Turzo, Tihanji (Tomčević), Willner, Kovač.

Utakmicu je sudio g. Jovanović.

Juniorско natjecanje Bačke

Dobri rezultati:

Pred malim brojem gledalaca, a po sunčanom danu priredila je „Bačka“ juniorsko natjecanje, koje je uspjelo što se tiče rezultata. Naši juniori su pokazali da će se s njima kroz kratko vrijeme morati računati u lakoj atletici, klubovi pak najbolje čine što pronicanje i propagandu atletike vrše među mladima. Oni su najzahvalniji materijal. Kroz koju godinu, ako se ova nastavi, kao što se počelo ove godine, Subotica će imati nekoliko prominentnih i dobrih atletičara. Naročito pažnju zavređuju Živković Ranko i Harangozo iz SLaK-a, Mikuška, Kopilović i Kun iz Bačke, te Rem II. koji je bez kluba. Oni će vremenom pružiti mnogo više, samo ako ne stanu na polovici puta.

Ove godine je bilo nekoliko uspjelih natjecanja, barem što se rezultata tiče, ali ne možemo shvatiti da publika toliko malo interesa pokazuje. Svakako naši atletičari zavređuju više pažnje. Niko se ne može potužiti da iz finansijskih razloga nije prisustvovao takmičenjima, jer cijene su upravo neznatne, šta više bilo je priredaba i bez ulaznica, pa odavde ope liramo: Posjećujte što više lakoatletske priredbe, jer zaslužuju vašu pažnju.

Tehnički rezultati:

100 m.: 1. Rem II. (bez kluba) 11.9; 2. Gavrilov (ZAK) 12; 3. Vujić (ZAK) 12.9.

300 m.: 1. Rem II. (bez kluba) 40.01; 2. Vujić (ZAK) 42; 3. Gavrilov (ZAK) 43.1.

1000 m.: 1. Mikuška (Bačka) 3:07.2; 2. Vojnić II. (SLaK) 3:09; 3. Bašić (Bačka) 3:12. Van konkurencije startao je Kopilović (Bačka) koji je stigao prvi s odličnim rezultatom 2:47.2. Išao je krasno cijelu prugu i da je imao makar malo konkurencije rezultat bi bio dobrim bolji.

Skok u dalj: 1. Harangozo (SLaK) 52.9; 2. Pendžić (bez kluba) 52.6; 3. Vojnić I. (SLaK) 50.7.

Skok u vis: 1. Živković Ranko (SLaK) 1.60; 2. Harangozo (SLaK) 1.60; 3. Vujić (ZAK) 1.55.

Bacanje kugle: 1. Živković Ranko (SLaK) 11.40; 2. Čamber (ZAK) 10.14; 3. Pendžić (bez kluba) 9.28. Odličan rezultat prvog.

Bacanje diska: 1. Živković Ranko (SLaK) 27.69; 2. Bešlin (bez kluba) 27.03; 3. Čamber (ZAK) 36.32. Kun (Bačka) imao je hitac preko 30 metara, ali je sve prestupio, tako da se nije plasirao. On je kolosalan talenat z ovu disciplinu, samo dok uspije bacati bez prestupa.

ŽAK—BATA 1:1

Berovo, 13. XI. 1938. g. — Prijateljska utakmica između gornjih klubova završena je neriješeno. Utakmica je bila interesantna i ako obje momčadi nisu nastupile komplet. Kod ŽAK-a vrlo dobru igru dali su Janjić, Bogešić i Rajčković.

Golove su dali Janjić za ŽAK i Schlitter za domaće.

Visoki poraz Bačke u Novom Sadu Vojvodina — Bačka 5:1 (3:1)

Novi Sad 13. studenog. Utakmica za Sjeverni kup između subotičke Bačke i domaće Vojvodine završena je visokom ali nezasluženom pobjedom Vojvodine. Bačka je u polju igrala vrlo dobro ali je pred golom bila nesretna. Drugi slučaj je bio kod Vojvodine. Ona je u polju igrala dosta slabo ali je pred kapljom bila vrlo opasna i sretna.

Utakmica počinje navalama Bačke. Gol Vojvodine se često nalazi u opasnosti. U 3 minuta prilikom jedne navale Bačke, bek Dražić loše odbija i lopta odsjeda u mreži Vojvodine. Nakon toga obje momčadi izvode nekoliko lijepih kombinacija. U 22 minuti Vojvodina po Schosbergeru izjednačuje. Bačka je i dalje nadmoćnija ali njenu navalu prati peh. Oštre udarce njenih navalasli spava golman Matić, a dosta često i stativa. Pred kraj prvog poluvremena u 40 minuta Schosberger je postigao i treći gol za Vojvodinu.

U drugom poluvremenu Bačka popušta i više ne igra tako dobro kao u prvom poluvremenu. Vojvodina se nešto popravila i sada je u polju ravnopravan protivnik Bač-

ki. Četvrti gol za Vojvodinu postigao je Bulja iz kornera. Pred konac utakmice sudac je dosudio jedanaesterac protiv Bačke, ali Pančić ga je izbranio. Sudac iz nepoznatih razloga ponavlja kazneni udarac i rezultat je 5:1 za Vojvodinu.

Vojvodina je pobjedila ali nije u cijelosti zadovoljila. Igru, koju je predvela bila je korisna ali ne lijepa za oko. Najbolji igrači kod Vojvodina bili su golman Matić, Schosberger i Bulja.

Bačka je u polju igrala dobro. Njena navala joj je bila daleko bolja od nesigurne odbrane. Pančić na голу bio je nesiguran. Bekovi kao i golman. Srednji red je igrao vrlo slabo, naročito Šarčević i Mihaljević.

Slijedeći broj „Subotičkog športskog lista“ izići će 30 studenog.

GALERIJA ZABORAVLJENIH

Andrija Kujundžić — Čičo

dugogodišnji Bačkin prvotimac i trener, subotički i državni reprezentivac, uzor športaša i drug, čovjek, koji 30 godina gotovo svaki dan bio na igralištu Bačke i radio za Bačku.

(Nastavak)

Važna stvar je kondicijaža, najvažniji trening za održavanje kondicije je trčanje i to bolje više puta na kratke staze, nego malo pa na dugačke, jer je u igri potrebna brzina, potrebna okretnost, potreban je početni start. Proste vježbe su neobično korisne, jer iziskuju pokrete onih mišića, koji nisu zaposleni ili barem nisu dovoljno zaposleni kod trčanja i kod nogometne igre.

Uvijek nasojim da naša momčad igra dugim prizemnim pasovima preko krila, da razvlači igru još sa sredine igrališta. Taj sistem zahtijeva mnogo brzine i veliko snalaženje pred golom, ali je vrlo koristan, dč popularni sistem ima podjednako dobrih kao i loših strana.

Ovaj sistem ne može sprovesti svaka momčad. Za taj sistem trebaju dva odlična krila, brza i prisebna, a još više dvije snažne i izdržljive spoljke. Ovaj sistem je dobar i koristan, kada se igra protiv jakih momčadi, ali nije koristan protiv slabijih, jer onda gubi efekat.

U glavnom sam bio zadovoljan sa svojim dosadanjim djacima, premda sam kroz ovih 12 godina koliko treniram Bačku, gotovo uvijek imao po jednog ili dvojicu s kojima je teško bilo raditi, jer se nisu trudili i jer su zabušavali. Moji najbolji djaci su Stjepan Kopunović, Dečko Šarčević, Netoj i Lalika Pančić.

Sjećam se još i sada kako sam pronašao Benu Cvijanov. Bio je još vrlo malen i igrao je iza gola s nekom malom lopticom. On mi se svidio i kada sam ga upitao, da li bi voleo igrati u Bačkoj rekao je, da bi volio i ja sam ga uputio omladinskom terenu, koji ga je brzo opet vratio k meni, jer je Cvijanov prvi od mladih dospio u prvu momčad.

Naši najveći talenti su Netoj i Hampelić. Beno Cvijanov na momente blješne, ali on ima nekoliko takovih i skoro nepopravljivih nedostataka, da ne može ući u isti red s onom dvojicom, premda bi inače mogao. Nešto slično, i ako u znatnoj mjeri i u pozitivnom a još više u negativnom smislu, vrijedi i za Dečka Šarčevića.

Od mlađjih Sabanov bi mogao biti drugi Netoj, samo da je borbeniji i požrtvovaniiji, a od najmlađih mnogo obećaju Babijanović, Horvat, Katančić, Bukvić, Filipović, Prčić, Pijunković, Ivić i Pero Krnić. Pogreška je što tovo sviju najmlađih što su suviše komotni, što bi već sada htjeli, da ih drugi moljkaju, pa se upće ne trude u igri nego žele, da drugi popravljaju njihove pogreške i da trče mjesto njih, a to sve zato, jer već sada žive u uvjerenju, da se bez njih ne može, što je vrlo loše i vrlo ružno.

Nadam se, da ćemo i ove godine ispuniti svoju dužnost na opće zadovoljstvo i opet osvojiti prvenstvo, premda će biti vrlo teško, jer su nam neki ljudi bolesnički ranjeni, a ovi mladi su još suviše mekani za teške i naporne prvenstvene borbe.

Ali naša volja će sve to svladati, kao i uvijek do sada i ja živim u tom uvjerenju. Mi smo uvijek davali sve za Bačku, pa ćemo raditi to i sada. Naši igrači su uvijek bili najmarljiviji uoči velikih i važnih utakmica, a o tome najbolje govore i postignuti rezultati. Nadam se, da će i ove godine biti tako.

Od kako igram nogomet, bio sam svega jedanput isključen na utakmici sa Športom. Poslije utakmice sam pljusnuo u svlačionici Športovo lijevo krilo, Kobiku. Radi toga sam bio kažnjen zabranom igranja kroz 6 mjeseci, premda sam dotle bio nekažnjen, premda se glavni delikt dogodio u svlačionici, premda sam priznao krivicu i premda je pretsjednik potsaveza bio i naš pretsjednik Dr. Babian Malagurski. Što više, baš njegov pretsjednički glas je odlučio, jer je i on bio za kaznu od 6 mjeseci.

Tako se radilo onda i taj slučaj može poslužiti samo kao primjer ispravnog shvatanja

športa i objektivnostijer se naš pretsjednik znao izdići iznad klubskih interesa, pa je čak bio daleko strožiji, prema vlastitim igračima, nego prema drugima i meni nije žao što sam baš ja bio žrtva pravde. Bačka se žalila i JNS je snižilo moju kaznu, koja je bila zbilja prevelika. Tako se radilo onda, a danas? Kako se danas radi i kako danas kažnjavaju SNP i JNS? Bolje je ne govoriti o tome.

Jedno vrijeme sam bio potsavezni kapetan, ali svega 5 mjeseci, jer sam onda predao ostavku, koja je uvažena i onda nisam imao više nikakvog posla sa SNP-om, a i bolje što nisam. Moja posljednja utakmica bila je u Splitu 7. IV 1927. godine. Izgubili smo od Hajduka s 1:7.



ČIČA

Čudan je stav SNP-a prema Bačkoj. Mjesto da radi za opće interese i napredak, on nam podvaljuje gdje-god stigne. Zašto? Valjda zato, što smo baš mi osnovali SNP i što smo baš najviše najčešće i najuspješnije i najpozvanije branili boje našeg grada na zelenom polju. SNP ne bi smio postupati prema nama i prema našim prijateljima tako maćuhinski, kako postupa i morao bi imati barem nešto malo smisla za idealni šport i za njegov napredak, jer onda ne samo da bi jedan subotički klub bio već odavno u ligama. Ja sam za drugu ligu, jer mislim, da i drugi klubovi trebaju doći do izražaja, jer mislim da i mi imamo pravo na život, a s nama i oni drugi, koji su, bez svoje krivnje stradali samo radi lošeg sistema. Druga liga bi sigurno donijela mnogo koristi, jer bi pored svega drugoga sigurno izbacila na površinu i nove talente i nove kandidate za državni tim, one koji do sada nisu imali prilike da pokažu svoju vrijednost i zato propadaju nepoznati, a državni tim gubi utakmicu za utakmicom.

GRADSKI BIOSKOP SUBOTICA

Sreda - nedjelja 16 - 20 novembra

Najinteresantniji, najuzbudljiviji film godine

METROPOLA

U glavnim ulogama LUIRE RAINFR poznata iz filma

„Dobra zemlja“

i SPPNZER TR ACY jnnak filma

„Gospodari oluje“

MALA SALA Četvrtak - nedjelja 16 - 20 Novembra

Završni dio senzacionalnog avanturističkog filma

DŽIM IZ DŽUNGLE

Još veći, još interesantniji, još uzbudljiviji nego prvi dio.

Uopće se za nas sasvim zaboravilo pristanje državno tima, kao da većina najboljih igrača u ovoj državi nije došla baš iz provincije i kao da naši kao što su Netoj, Hampelić i Janjić, ne bi igrali barem nekoliko puta za državni tim, samo da je im pružena prilika da pokažu svoju pravu vrijednost i svoje talente, svoj veliki talenat, koji je premalo iskorišten, a još manje cijenjen baš od onih, koji su trebali zapaziti i cijeniti.

Teško mi je reći, ali je zbilja tako, da naša publika je za 50% manje disciplinirana nego što je bila ona u moje vrijeme. Istina, suci i njihove nepravde mogu izazvati ljutost i istrošiti i najjače živce, ali je i publika često puta do zla Boga neobjektivna, nepažljiva ne sluša priredivače, a igračima daje takve primjedbe i uvrede, da čovjeku postane volja za bilo kakovu igru. To ne bi smjelo biti i na nama je da svim silama poradimo na tome, kako bi ispravili taj teški i velik nedostatak discipline a po katkad, kod nas i nedostatak pristojnosti, nedostatak čestitosti, što je već malo teže popraviti.

U civilu sam zapovjednik službene vojske i gasne straže grada subotice. Straža irad čovjeka. Služba je teška i odgovorna jer se nikada ne zna, šta ga čeka i nikada ne zna, što će sve morati žrtvovati, da pomogne drugome i da spasi drugoga, da spasi čovjeka koji je u opasnosti, ali sam se ja snašao i zavolio svoje zvanje.

Moji ljudi su dobri, marljivi, odani i disciplinirani, jer su i sami svjesni svojih dužnosti. Vole me i slušaju, pa se odlično slažu i živimo kako kakva velika i dobra obitelj.

Volim drugarski život, drugarske sastanke, izlete, veselje a raspoloženje. Čitam stalno knjige i izdanja Matice Hrvatske, a sa zadovoljstvom i razumljivo i športske stvari, a najviše i radije svakako „Subotički sportski list“, kojim sam osobito u posljednje vrijeme vrlo zadovoljan.

Mi smo 100% amateri, svi po redu. Naš klub osnovan je na bazi drugarstva, a s godinama „sve za slavu i napredak Bačke“. Međutim mi se ne zadovoljavamo samo time, nego želimo zadaća mnogo veća i uzvišenija, nego što je stvaranje dobrih nogometaša. Mi želimo svega stvoriti ljude, stvoriti karaktere i radnike na narodnoj njezi, a šport, to je sredstvo, a nikako cilj, nikako svrha.

Odnost između igrača i uprave je dosta loš, a isto tako između mladih i starijih. Nadam se, da ste vi mladi mnogo vatreniji i manje istrajni, nego mi stariji. Svakako se mladiće polazemo mnogo nade i vjerujemo da će oni shvatiti i da su već shvatili pravi cilj i da će u svoje vrijeme spremni staviti tamo, gdje mi stanemo, da će doći do Bačke onim putovima, kojima smo mi vodili, uvijek i samo naprijed.

Kao mali dječak počeo sam u Bačkoj nogomet i mladost proveo sam na Bačkoj. Bačku, pa ću i dalje ostati na Bačkoj i za to ono, što sam i do sada bio, sve dok ne izdadu i sve dok mi se bude povjerenje, ono, što mi je ranije povjeravano, a što još i danas povjerava, i sve to za — Bačku.

Tako je govorio Čiča, jedan od onih koji su znali raditi i žrtvovati se, koji su se borili se i koji su znali pobijediti.

Naša je, da ih poštujemo i slijedimo, da smo spremni primiti teret na svoja leđa i da nam se da, i da onda budemo spremni dužiti onim putovima, koje su nam pokazali oni, koji su pred nama, a među kojima i naš — Čiča.

Lepe snimke sa foto aparatom za lepe uspomene.

Kupite aparat i dajte izraditi Vaše snimke

Foto odeljenje VIG knjizi

